
Stpassl

7. T
.

U -- jet , V = T -2J
)̂

Utv = (jail + (T -2;) = 2- I

6) U - V = (jttl - H -Li) = j tf- 4t2j=3j

c) Absolut beloppot au ett Komptext tal Kan

jam foras med berthing au on vektors longed :

T
. ex

s Pyth .
sats ⇒ HI =x2yFl

I dot komplexa talplanet hav
Vi :

Im (z)

Zf;
tacit ⇒ 171 - kefzj-lmfz.TT =

Re ( z)
- sittin

⇒ (UI = ftp.M-vf

IVI = tI = is



"
'
L)

3×2+6×+4 = - x"

FlyHa over ant till en si da :

⇒ x't 3×2+6×+4=0
I ekv

.

1.) Gissaltesta tossing : x = - t ? ⇒ C- TP-13fit't 6.ft) +4 =

= - T t 3 - 6+4 = 0

⇒x
2.) Anoint ×, for att faktovisera uttryck :

(Xtt ) . ( x'tax + b) = x' +3×2+6×+4 = 0

⇒ 6=4
,
a =L

Pf :

( x'+2×+41=0 akomplext !

X = -T ±T-4M = -t ±
¥

⇒

Pga komplexa rotter blirenklastefaktorisering : (Xtt)(xk2xt4



2. t)
13-1×1 I Ix - ht
^

a

^) Austand
✓ ( Austin d

Mohan X
Mellon X & 4
& - 3

Au Standon a-r lika med

Varann vid haha Strachan D

1/2
#× Noir ar austindot till 4

-3 O ' 4 Store on till -3 ?

D ⇒ Dao Xi ta

⇒ Olikheten stammer do

6) Itt El ¥-4 ⇒ Absolut belopp Kan

×
Oj Vara nogatiut

⇒ lngenlosning
c)
µ - Eal I 4

⇒ - 4 I T - I I 9

⇒ - 5 I - Ed I 3 → Sub
.

T fran baoda Sidor

⇒ io → ¥: :: now:: tint
.



3. I

{ SX , -2×2 =p
4 Anni nd substitutions metocleu .

4k , - Xz - ⇒ Xz - Ux , - I

⇒ sx , - 2144-11=4
54 , - 8×11-2=4
- 3X, → 2 ⇒X,=
Xz - UX , - I = 462g) - I = - 8g - I = -11-3

⇒xa=
4

. Borja med eku : xttpxt # = o
wa

⇒ xhtpx = -f
-KundratKomp . ⇒ ×a+ apxz + (Ea)

'

- Fa)
'

= - f
-
=0(

*¥5- eat:-#

⇒ (xx III (El
'

-

a

⇒ xx
'I =t.CI/-qM--'x=-Ia+Ea5-q#v.s.v


